

Министры иностранных дел Туркменистана и России обсудили стратегии многостороннего сотрудничества

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов и министр иностранных дел России Сергей Лавров провели телефонный разговор 14 февраля 2025 года, чтобы обсудить сотрудничество в двусторонних и многосторонних форматах, особенно в рамках Организации Объединённых Наций и Содружества Независимых Государств.

Во время разговора министры подчеркнули значимость Международного года мира и доверия, рассматривая запланированные мероприятия на год, в которых участвуют обе страны, включая мероприятия на платформе ООН.

Стороны также обсудили важность развития культурных и гуманитарных связей между Туркменистаном и Россией.

В заключение министры взаимно согласились активизировать сотрудничество через запланированные двусторонние визиты и текущие консультации.